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Kovacs Zoltan Tibor: Sarkanymentes ovezet

Keresztrejtvény

Ilyen volt a konyv, mely felboritotta a tiikrét.

A boszorkany nem volt ilyen.......

Hogyan irodott a varazskonyv?

Ezt ismételgesd visszafelé varazslas kozben!
Ennyi vizet kell felforralni a varazslathoz.

Kinek a segitsége kell a viz felforralasdhoz?
Milyen sarkany koltozott a banyaba?

Ennek az ételnek a receptjét kereste a boszorkany.
. Csak ez a hozzéaval6 hianyzott a varazslathoz.

10 Kik dolgoztak a banyaban?

11. Mit cipelt a boszorkany a héna alatt kifelé a banyabo1?
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Megfejtés: VARAZSTUKOR



